

29-30 сентября 2016 г в рамках научно-практической конференции «Итоги и перспективы введения ФГОС общего образования: модернизация технологий и содержание обучения», вела работу **презентационная площадка учителей географии.**

С приветственным словом выступила Дашинимаева Цыцык Цыбенжаповна, проректор по УМР Агинского института повышения квалификации работников социальной сферы. В ходе своего выступления она поставила задачу перед участниками площадки, заключающуюся в представлении и трансляции уникального опыта преподавания географии каждым участником презентационной площадки.



Первой представила свой опыт в формате мастер-класса по теме: «Системно-деятельностный подход на уроках географии» учитель географии МБОУ «Многопрофильная гимназия № 12» г. Чита, Першина Евгения Ивановна представила, в которой она рассмотрела актуальные приемы и методы введения урока, которые можно использовать не только на уроках географии, но и по другим предметам. Также напомнила все структурные компоненты урока.

Азарникова Татьяна Николаевна, учитель географии МБОУ «Многопрофильная языковая гимназия № 4» г. Чита, в своем выступлении осветила роль практических работ на уроках географии на примере УМК А.А.Летягина (изд-во «Вентана-Граф», 5 класс). Азарникова Т.Н. представила конкретные методы и факторы, способствующие наиболее корректному выполнению исследовательских заданий при проведении практических работ с учащимися. Отметила, что при условии, когда теория подтверждается практикой, самый идеальный вариант усвоения учебного материала. Проанализировав УМК, Азарникова Т.Н. делает вывод, что УМК в основном ориентирован на европейскую часть нашей страны. Несмотря на это, она выделяет положительные стороны УМК как наличие большого количества дополнительной информации для углубленного изучения предмета.



Волкова Елена Юрьевна, учитель географии МБОУ СОШ № 30 г. Чита, рассмотрела проблемы активизации познавательной деятельности на уроке через проблемную ситуацию и практическую работу. В своем выступлении Елена Юрьевна отметила, что одним из факторов, влияющих на успешное

усвоение учебной программы, является сам класс, когда некоторые моменты при проведении урока зависят от самих учащихся, например при выявлении проблемы урока. Также подчеркнула положительные стороны модульного урока, когда один тематический блок курса неразрывно дается.

Завершила деятельность презентационной площадки победитель конкурса «Современный урок в условиях ФГОС» Эпова Светлана Викторовна, учитель географии МБОУ СОШ пст. Заречный Нерчинского района, представлением коллегам мастер-класса по теме «Ориентирование». Оживила деятельность презентационной площадки практической работой – поиском путей выхода Маши из леса, определением участниками сторон света.

В завершение работы презентационной площадки было предложено активно участвовать в обсуждении проекта концепции по географии. Участники площадки выразили неоднозначное отношение к данной концепции. Также участникам площадки было предложено транслировать свой опыт посредством публикаций своих методических разработок.

Модераторы:

Рыбак Татьяна Георгиевна, старший методист факультета предметных технологий и профильного обучения Института развития образования Забайкальского края

Дашинимаева Цыцык Цыбенжаповна, проректор по УМР Агинского института повышения квалификации работников социальной сферы

Аналитик:

Бальжаева Саяна Баировна, методист кафедры психологии и коррекционной педагогики